
1 x 1 M (in jeder 20. R 4 x 1 M) beids. zun. = 36 (42) M. In 47 cm Gesamthöhe = 96 R M 

stilllegen. 2. Ärmel ebenso arb. 

Raglanpasse: Die M aller stillgelegten Teile nacheinander auf die Rundstricknadel Nr. 9 

nehmen: 36 (42) M 1. Ärmel, 54 (60) Vorderteil, 36 (42) M 2. Ärmel, 54 (60) Rückenteil = 180 

(204) M. Zwischen den Teilen jeweils eine Markierung anbringen. In Rd im kleinen Perlmuster 

und nach Streifenfolge weiterarb., dabei in der 1. Rd jede Randm mit der Nachbarmasche 

zusstr. = 172 (196) M. Für die Raglanschrägen in der folg. Rd 8 x 1 M abn., dabei betonte 

Abnahmen arb., dann in jeder 2. Rd 11 (13) x die Abnahmen arb. = 76 (84) M. In 44 (49) cm 

Gesamthöhe für den vorderen Halsausschnitt die M des Vorderteils abk. und in R weiterarb. Für 

die Schrägen an den Ärmeln in der folg. 2. R 1 x 3 M beids. abk., dann in jeder 2. R noch 2 x 3 

M beids. abk., gleichzeitig für die Raglanschrägen in jeder 2. R die Abnahmen noch 3 x wdh. In 

47 (50) cm Gesamthöhe die restl. M abk. 

Fertigstellung: Nähte schließen. Für den Rollrand 132 (140) M in Garn 2 auffassen. Für den 

Rollrand mit der kurzen Rundstricknadel Nr. 3.5 in Rd rechte M str. Nach ca. 2 – 3 cm M nicht zu 

fest abk. 

 

½ Rücken-
und Vorderteil44

(4
9)

11
(1

3)

12,5

58
(6

0)

½ Ärmel

47

1,5
(3,5)

11(13)

3

11(13)

33
(3

6)

11
(1

3)

22(24)

11

3

3

3

3

 


